



年货卖得俏 洗车赚得欢

老长沙年货热销,洗车涨价还得排长队

本报1月22日讯 节前最后一周,各项节前准备都开始进入倒计时。今日,记者在沙利文、翁不倒等传统糕饼、炒货店内看到,前来添置年货的市民络绎不绝。此外,生意同样红火的还有洗车店、家政服务公司,虽然价格涨了不少,却依然顾客盈门。

“老长沙年货”节前热销

虽然不少人时常感慨年味淡了,但传统的长沙老年货的销售却依然火爆。

“买点儿桂花年糕,过年煮个火锅,都能博个好兆头。”今日,家住在蔡锷路附近的黄爹爹牵着不到2岁的孙儿到沙利文蔡锷路分店称了一小袋桂花年糕,他如是说。上午11时左右,记者在该店内看到,不到30平方米的小店内挤了七八名市民,而货架上的年货大礼包等商品几乎售空,而桂花年糕更是“人手一袋”。

店内一售货员介绍,近一周时间店内生意特别好,“很多消费者一买就是五六袋,多是走亲戚时送礼用的。”

此外,如翁不倒、德雅村等老字号炒货店的生意也毫不逊色。据位于德雅路上的德雅村炒货店店主介绍,店内最近原

味散装瓜子和花生销路都特别不错,“一些如焦糖、绿茶等新奇口味的反而卖得不如原味的。”

洗车涨价一倍仍排长队

年前难得的大晴天,不仅方便了忙于采购年货的人们,也让准备开车回家过年的市民有了放心洗车的机会。

今日10时左右,位于二轻加油站附近的洗车店已排起了长龙,尽管店内3个洗车员已片刻不停,但仍有5台车在等待。而在该店附近的另外3家洗车店,也同样需要排队。

记者调查,从上周开始,长沙市内洗车店已纷纷进入“春节价格模式”,涨价幅度在20元至30元不等,均翻了一倍。

“上周五涨了10元到30元一台车,周六涨到40元,春节应该就是这个时候了。”在滨河南路附近开了一家洗车店的蒋女士告诉记者,她与丈夫做洗车生意已有2年多时间,今年算得上是生意最好的一年,店里只有她和丈夫两个人,上周五一天就洗了40台车,“本来还想着回老家衡阳过年,看到生意这么好,春节准备在长沙过了,希望趁着红火能多赚点儿。”

■记者 朱蓉



小年迎“福”字

1月21日,中国邮政储蓄银行湖南省分行,省书法家协会的书法家为银行基层员工送春联。当天,节日气氛浓烈,吸引了众多银行员工参与,共度小年,领“福”字,迎春。

记者 唐俊 通讯员 王俐君 摄影报道

过年·温暖

爱心温暖社区 20户困难户

本报1月22日讯 “谢谢你们,大过节的还上门来看我们。”昨天,在长沙芙蓉区朝阳街道二里牌社区困难户吴女士家里,芙蓉区政协委员、玫瑰琳凯(中国)化妆品有限公司湖南分公司(下称玫瑰琳凯湖南分公司)总经理朱纪敏,芙蓉区政协委员汪铭携手三湘都市报开展“社区送温暖”爱心活动,给她家送上了慰问金及各种过年物资。当天的爱心走访活动,共慰问了该社区20户困难家庭。

据悉,玫瑰琳凯湖南分公司从2015年开始,至今已在全省14个市州一共组织开展了38场“感恩在行动”,受益人群超过1000人。朱纪敏表示,会继续号召该公司的所有员工来关心帮扶困难家庭,让爱一直传承下去。

■记者 陈月红

过年·庙会

来长沙火宫殿大庙会 听老戏 赏民俗 吃美食

本报1月22日讯 1月21日,农历腊月二十四,南方小年。伴随着生动活泼的龙狮表演以及寓意吉祥的财神派福,长沙火宫殿大庙会拉开帷幕。据了解,火宫殿大庙会已成功举办四届。本次庙会由长沙市委宣传部,天心区委、区政府主办,天心区委宣传部、区文明办等承办。

21日,长沙坡子街火宫殿内人声鼎沸。火宫殿戏台上,戏曲表演、百变魔术、音乐快板等精彩的表演轮番上演,博得了现场观众的阵阵喝彩。舞台上,财神爷现场派发红包,京剧花鼓戏等戏曲人物COSPLAY,与现场朋友们热情互动。

同时,老长沙美食博览展等活动也在火热进行,网红们

用直播的方式带领着现场以及线上的朋友们,一起领略糖油粑粑、臭豆腐等长沙名小吃。坡子街口,十米五彩雄鸡吸引着各路游人驻足合影留念。在庙会分会场太平街宜春园古戏台文创产品展销会,前来购买创意商品的市民络绎不绝。不少市民和游客还来到大庙会设置的祝福直播间,为家人朋友送上新春祝福。

值得注意的是,本届庙会还推出了“喜乐一家子”为主题的“逛庙会、送祝福”新年美拍大奖活动。将自己或亲人朋友一起逛庙会的合影发送到“微天心”公众号,邀请好友点赞参与,还有机会赢取iPhone7手机大奖。

■记者 张文杰

过年·安全

烟花“打非”,长沙一年刑拘20人

本报1月22日讯 新春佳节日益临近,燃放烟花爆竹是许多家庭首选的一项庆祝方式。为了市民的春节过得欢乐,2016年开始,长沙公安机关在全市范围内大力开展烟花爆竹“打非”清缴行动,截至目前,全市公安机关已检查烟花爆竹生产、经营、运输、燃放单位1630家,整改安全隐患117起;查处涉及烟花爆竹行政案件310起,行政拘留382人,侦办刑事案件17起,刑事拘留20人,逮捕、移送54人,捣毁非

法生产窝点92处,收缴烟花爆竹16618件,黑火药17477千克,引线66万米。

下一步,公安机关在春节、元宵节等烟花爆竹集中燃放时段,将加大巡逻执法力度,严肃查处在禁放时间、地点燃放烟花爆竹特别是个人燃放礼花弹等违法违规燃放行为。同时,公安机关还将持续组织开展烟花爆竹燃放安全宣传教育活动。

■记者 张浩 通讯员 田钊

相关新闻

中消协发布5大春节消费警示

1月22日,记者从湖南省消费者委员会获悉,日前,中消协发布了春节消费警示,提醒广大消费者在春节消费期间“5大注意”。

理性购物,避免冲动。消费者参加促销打折活动,要详细了解活动规则,不盲目消费。如在消费过程中发现质量、服务等问题,可与商家协商处理,协商不成,要拨打当地消费者投诉举报电话。

到付包裹,认真验货。消费者在接收物流包裹时,一定要

核验商品,不要接收来源不明的快递。

家电消费,注意安全。消费者外出期间,一定要提前做好家中燃气热水器等家用电器的安全防护工作。

年夜饭预订,慎防侵权。在预订酒店年夜饭时,注意定金和订金的区别;保留好预订票据、书面协议、收据、发票等凭证。

少放花炮,减轻雾霾。中消协倡导减少购买和燃放烟花爆竹。

长沙第三届惠民工程进社区 20个小区,年货送到家门口

本报1月22日讯 新春将近,置办年货成为各家各户的一项大事。今天下午,长沙第三届惠民工程启动,万国城、钰龙天下、上海城、新星小区、裕园小区等长沙近20个社区的居民开始享受不出小区就能轻松选购年货的福利。

“这个活动好,我们这附近没有大型超市,以前都需要跑到市区去采购年货,现在在家门口就能轻松搞定。”家住含浦裕园小区的刘婉璐说。据了解,

这是继往年社区惠民活动后,王老吉凉茶与社区惠第三次进行此项活动,旨在给社区居民送去喜庆与吉祥,服务到家。记者在现场看到,除了琳琅满目的喜庆年货,充满年味的活动也是精彩纷呈,现场写春联、捏面人、剪窗花、做花糖、欢快的舞狮、创新的吉吉操、表演抽红包等节目让小区居民们大饱眼福,收获喜悦,这里更成了孩子们开心的表演地。

■记者 丁鹏志 通讯员 杨玲

长沙县68户贫困户住新房过新年

本报1月22日讯 “真没想到这么快能住进新家,还能在这里过新年。”21日,在长沙县高桥镇易地扶贫搬迁项目(白鹭湖生态小镇)一片喜气洋洋,刚住进新房的原桐仁桥村村民罗忠海和家人们围坐在一起吃团圆饭,今年他们将在新房过一个特别的春节。当日,该镇有68户移民户陆续搬进新家。

■记者 丁鹏志 通讯员 张莎 孙应德